



Следственное управление выражает соболезнование



Руководство и сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области выражают искренние соболезнования родным и близким ушедшего на 49-году жизни руководителя Новотроицкого межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Оренбургской области в отставке Константина Витальевича Палаева.

Константин Витальевич работал в органах Следственного комитета с 2007 по 2010 годы, ранее работал в органах прокуратуры Оренбургской области.

07 Февраля 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1201063/folder/1048783>